Musterlosung und Bepunktung der einzelnen Aufgaben

Losung — nicht fur die Hand des Schiilers
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10. 1P keine Teilpunkte
Tra/Pro
1./ (10m+35m)-2 u=30m 1P keine Teilpunkte 1
oderr10m+2+5m-=-2 Tra/Pro
oderr10m+5m+4m+6m+2m+3m
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) a) 2-m=| 250 cm c)10cm 8 mm = 10,8 cm je 0,5P 0,5
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b) 4kg12g=|4012g d) 4h= | 240 min Teilpunkte ’
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15.| Antwort: Simon bekam| 18 | Stimmen. 1P keine Teilpunkte 1
Tra/Pro
16. | Finde die glnstigste Moglichkeit fur Lisa heraus. 2
Liftkarten:
Tageskarte 35 € Tra/Pro
Zweitageskarte 60 €
(Preis fur 2 Tage)
Wochenkarte 170 €
(Preis fur 7 Tage)
1. 35€-5=175€ L
2. 35€-3+60€=165¢€
3. 35€+60€-2=155€
4. 170 €
Glnstigste Moglichkeit: | 2 Zweitageskarten und 1 Tageskarte 2P

Wird nach einem Rechenfehler ein folgerichtiger Schluss gezogen, wird

die Aufaabe mit 1P bewertet. ansonsten keine Teilpunkte







